
1.Pismena provjera znanja – Brojevi  4.f 

Grupa A   

1.(2) a) Prebaci u dekadski sustav 1𝐴𝐵9(12)   

         b)Broj 6492 prebaci u brojevni sustav s bazom 8.                     

2.(3) U kojem brojevnom sustavu je proveden račun 19 ∙ 23 = 437. Koliko je u tom sustavu 14 ∙ 41? 

3.(4) Metodom matematičke indukcije dokaži  1154/9  nn  

4.(4) Odredi 𝑛 ∈ ℕ takve da vrijedi: 
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5.(4) Odredi slobodni i 4. član u raspisu binoma 
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7.(4) Riješi jednadžbu: 𝑧3 − 2 + 2√3𝑖 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.Pismena provjera znanja – Brojevi  4.f 

Grupa B   

1.(2) a) Prebaci u dekadski sustav 9𝐵𝐴1(12)   

    b)Broj 1911 prebaci u brojevni sustav s bazom 9.              

2.(3) U kojem brojevnom sustavu je proveden račun 24 ∙ 25 = 666. Koliko je u tom sustavu 41 ∙ 14? 

3.(4) Metodom matematičke indukcije dokaži  983/64 22  nn  

4.(4) Odredi 𝑛 ∈ ℕ takve da vrijedi: 
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5.(4) Odredi slobodni i 8. član u raspisu binoma  
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6.(4) Izračunaj: a)   12
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7.(4) Riješi jednadžbu:𝑧3 − 2√3 − 2𝑖 = 0 


